

**TÁJÉKOZTATÓ**  
**MAGYAR RENDVÉDELMI KAR**  
**Országgyűlési Őrség Tagozat**  
**Közgyűlés tagjának**  
**2024. évi időközi választásával kapcsolatban**

**Tisztelt Kollégák!**

A Magyar Rendvédelmi Kar (a továbbiakban: MRK) Országgyűlési Őrség Tagozat közgyűlési tagjai törvényben előírt létszámának biztosítása érdekében, az Országgyűlési Őrség MRK tag személyi állománya körében időközi MRK Közgyűlési választás (a továbbiakban: Választás) megtartására kerül sor. Az időközi választás során **1 fő Közgyűlési tagot kell választani.**

Az MRK Közgyűlésének újonnan megválasztásra kerülő, Országgyűlési Őrséget képviselő tagjának megbízatása az MRK közgyűlési tagok 2027-ben esedékes választása alapján újonnan felálló MRK Közgyűlés megalakulásáig terjedő időtartamra szól.

**Hogyan válhat valaki MRK Közgyűlési tagjelöltté?**

**Önkéntes döntése** alapján; az MRK Választási Szabályzatában **meghatározott min. 20 db ajánlószelvény mennyiséget összegyűjti**; nem tölt be a választás során választási biztos tisztséget; **nem áll fegyelmi büntetés hatálya alatt**, és összeférhetlenségi nyilatkozatot tesz a Hszt. 305. § (3) bekezdésére figyelemmel.

**Honnan és kitől lehet a jelöltté váláshoz szükséges az ajánlószelvényeket összegyűjteni?**

Ajánlószelvényt kizárólag a jelölttel megegyező tagozatba tartozó MRK tagoktól, azaz **az Országgyűlési Őrség hivatásos személyi állományától lehet gyűjteni.**

Egy MRK tag egy érvényes ajánlást tehet, az ajánlás nem vonható vissza.

**Hogyan lehet az ajánlószelvényeket gyűjteni?**

Kizárólag a hivatalos ajánlószelvény-minta használatával adható le érvényes ajánlás.

A **hivatalos ajánlószelvény-minta** 2024. szeptember 24. napjától elérhető az **MRK honlapról** [www.rendvedelmikar.hu]. Az ajánlószelvény-mintát az ajánló személy vagy a jelölt (vagy annak meghatalmazottja) letöltheti és kinyomtathatja, illetve kinyomtatott, üres ajánlószelvény-minta a választási **biztosoktól** is átvehető.

A jelölt vagy annak meghatalmazottja jogosult az üres ajánlószelvény-mintát a **jelölt adataival** kitölteni.

Az ajánlószelevényt az **ajánló személy a kitöltést követően**, a hitelesítés érdekében **átadja az illetékes választási biztosnak, VAGY az ajánlott személynek /vagy annak meghatalmazottjának/**. Az ajánlószelevényt az arra illetékes választási biztos hitelesíti. A hitelesített ajánlószelevény minden esetben az eljáró választási biztosnál marad.

Amennyiben az ajánlószelevényt a jelölt vagy annak meghatalmazottja hitelesítetteti, az ajánlószelevények hitelesítésekor a választási biztos igazolást állít ki arról, hogy az adott leadás alkalmával egy adott jelölt részére hány ajánlószelevény érvényesítése történt meg.

**Szavazategyenlőség** esetén az a jelölt szerez mandátumot, aki több érvényes ajánlással rendelkezett.

Az ajánlószelevények leadási helyéről, az illetékes választási biztos személyéről a munkáltató ad tájékoztatást. Az MRK Választási Szabályzata, illetve az MRK Választásokkal, az adatkezeléssel, valamint az MRK tevékenységével kapcsolatos információk az MRK honlapján megtalálhatók: [www.rendvedelmikar.hu](http://www.rendvedelmikar.hu) → dokumentumtár → MRK Választás 2024. Ogy. Őrség menüpont alatt.

**Ajánlószelevények gyűjtési ideje:**

2024. szeptember 25. 8.00 óra – 2024. október 15. 16.00 óra

**Powell Pál sk.**  
elnök